

Gdańsk, dnia 18.02.2019 roku

znak sprawy: ZP1/282/2/2019
pismo nr 1

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
**Przywrócenie sprawności systemu kontroli biletów na stadionie miejskim
w Gdańsku przy ulicy Traugutta 29.**

Gdańsku Ośrodek Sportu (Zamawiający) niniejszym informuje, że wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwana dalej SIWZ), których treść Zamawiający przedstawia poniżej wraz z udzieloną odpowiedzią.

Pytanie nr 1

We wzorze umowy (par. 3 ust. 1) oraz SIWZ (w Części II par. II pkt 1)) Zamawiający wskazuje, że termin realizacji wynosi 70 dni od daty podpisania umowy natomiast w Zał. nr 1 do SIWZ w pkt. 3 wskazany jest termin 70 dni od daty przekazania terenu budowy. W żadnym z ww. dokumentów nie jest wskazane, że data podpisania umowy jednocześnie oznacza przekazanie terenu budowy. Prosimy zatem o wskazanie, od którego momentu liczony jest termin realizacji zadania.

Odpowiedź nr 1

W treści załącznika nr 1 do SIWZ (Formularz Oferty) w pkt. 3 ppkt. 1) wystąpiła omyłka pisarska. Prawidłowym terminem realizacji przedmiotu zamówienia jest termin 70 dni od dnia zawarcia umowy.

Pytanie nr 2

Prosimy o zmianę zapisu dotyczącego zakresu udzielanej licencji na oprogramowanie. Zgodnie z zapisem w par. 13 ust. 2 wzoru umowy licencja ma być „nieograniczona terytorialnie”, prosimy o zmianę tego zapisu i ograniczenie licencji do „nieograniczonej liczby punktów kontroli na obiekcie”.

Odpowiedź nr 2

Tak. Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu zgodnie z wnioskiem Wykonawcy

Pytanie nr 3

Prosimy o wykreślenie pkt 3) par. 13 ust. 2 wzoru umowy. W zaproponowanym brzmieniu zapis nadaje Zamawiającemu uprawnienia znacząco wykraczające poza licencję na standardowe eksploatawanie oprogramowania będącego przedmiotem zamówienia. Licencja obejmująca proponowane w umowie uprawnienia do rozporządzania i kopiowania oprogramowaniem stanowiącym przedmiot zamówienia może powodować rażące naruszenia interesów producenta oprogramowania, co przedłoży się na znaczną podwyżkę ceny za oprogramowanie, celem zabezpieczenia potencjalnych strat.

Odpowiedź nr 3

Tak. Zamawiający zgadza się na wykreślenie zapisu zgodnie z wnioskiem Wykonawcy

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dysponowania przez Wykonawcę min. jedną osobą posiadającą uprawnienia do montażu elektronicznych urządzeń i systemów alarmowych zgodnie z zapisem w Części II par. II pkt 2 pkt 2.5 ppkt 2) SIWZ.

Odpowiedź nr 4

Tak. Zamawiający podtrzymuje wymaganie w tym zakresie.

Pytanie nr 5

Prosimy o zmniejszenie kary umownej określonej w par. 11 ust. 1 pkt 1) Umowy z 0,25% na 0,15% kwoty określonej w par. 5 ust. 1 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia.

Odpowiedź nr 5

Tak. Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu zgodnie z wnioskiem Wykonawcy

Pytanie nr 6

Prosimy o zmniejszenie kary umownej określonej w par. 11 ust. 1 pkt 2) lit. a) Umowy z 5.000,00 zł do 2.500,00 zł za każdy stwierdzony przypadek.

Odpowiedź nr 6

Nie. Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

Pytanie nr 7

Prosimy o zmniejszenie kary umownej określonej w par. 11 ust. 1 pkt 5) Umowy z 500,00 zł do 100,00 zł za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający zmienia wysokość kary umownej określonej w § 11 ust. 1 pkt. 5) Wzoru Umowy do 250,00 zł za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia.

Pytanie nr 8

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający przewiduje wydzielenie minimum 3 serwerów wirtualnych na potrzeby systemu kontroli biletów.

Odpowiedź nr 8

W punkcie 5.1 „Montaż systemu kontroli biletów (SKB) dla stadionu miejskiego GOS przy ulicy Traugutta 29” zostały podane parametry serwera, którego wszystkie zasoby są przeznaczone pod odtwarzany system. Czy Wykonawca wykona Virtualizację na serwerze to już kwestia implementacji pod dane rozwiązanie.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie kontroli biletów działało w oparciu o przeglądarkę internetową?

Odpowiedź nr 9

Oprogramowanie systemowe będzie zainstalowane na serwerze udostępnionym przez Zamawiającego. Interfejs użytkownika musi działać w oparciu o przeglądarkę internetową minimum Chrome, Firefox, Internet Explorer w najnowszych dostępnych wersjach.

Pytanie nr 10

Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający wymaga, aby sprawdzarki biletowe opisane w punkcie 6.6 posiadały ekran LCD umożliwiający wyświetlanie komunikatów w formie tekstu, obrazu, animacji lub wideo.

Odpowiedź nr 10

Nie. Zamawiający nie wymaga. Kolorowy wyświetlacz graficzny może być montowany w sprawdzarkach biletowych opcjonalnie.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiający wymaga, aby w obudowie sprawdzarek biletowych opisanych w punkcie 6.6. dokumentacji technicznej zastosowano front ze szkła hartowanego? Takie rozwiązanie gwarantuje wysoki stopień wandaloodporności, przy jednoczesnym zapewnieniu poprawnego i wygodnego dla kibiców sposobu wyświetlania komunikatów (diody LED, tekst, grafiki wyświetlane na ekranie) w momencie odczytu biletu.

Odpowiedź nr 11

Nie. Zamawiający nie wymaga.

Pytanie nr 12

Czy Zamawiający wymaga aby moduły w sprawdzarkach biletowych opisanych w punkcie 6.6. dokumentacji technicznej łączyły się między sobą oraz z kołowrotem za pomocą szyny CAN?

Odpowiedź nr 12

Nie. Zamawiający nie wymaga.

Pytanie nr 13

Prosimy o potwierdzenie, że w cenie ofertowej należy uwzględnić koszt udostępnienia SDK przez dostawcę systemu CCTV funkcjonującego na obiekcie. Udostępnienie SDK Wykonawcy jest niezbędne do przeprowadzenia integracji systemu kontroli biletów z systemem CCTV.

Odpowiedź nr 13

Tak. Zamawiający potwierdza, że w ofercie należy uwzględnić koszt integracji z systemem CCTV.

Pytanie nr 14

Prosimy o podanie liczby kamer CCTV na obiekcie

Odpowiedź nr 14

System CCTV na obiekcie Traugutta 29 składa się z 4 serwerów wizyjnych i 69 kamer.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść SIWZ w sposób następujący:

- 1) W załączniku nr 1 do SIWZ (Formularz Oferty) pkt. 3 ppkt. 1) otrzymuje brzmienie:
„Termin realizacji: do 70 dni od daty zawarcia umowy.”
- 2) W załączniku nr 3 do SIWZ (Wzór Umowy) § 11 ust. 1 pkt. 1) otrzymuje brzmienie:
„za nieterminową realizację przedmiotu umowy – w wysokości 0,15 % kwoty określonej w § 5 ust. 1 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,”
- 3) W załączniku nr 3 do SIWZ (Wzór Umowy) § 11 ust. 1 pkt. 5) otrzymuje brzmienie:
„za nieterminowe przeszkolenie osób wskazanych przez Zamawiającego, o którym mowa w § 4 ust. 3 pkt. 6 Umowy – w wysokości 250,00 zł za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,”
- 4) W załączniku nr 3 do SIWZ (Wzór Umowy) § 13 ust. 2 zdanie wprowadzające otrzymuje
„Wykonawca, w ramach wynagrodzenia określonego w § 5 Umowy, z dniem podpisania protokołu końcowego odbioru przedmiotu Umowy, udziela Zamawiającemu nieograniczonej czasowo licencji na oprogramowanie do nieograniczonej liczby punktów kontroli na obiekcie Traugutta 29, na następujących polach eksploatacji:”
- 5) W załączniku nr 3 do SIWZ (Wzór Umowy) § 13 ust. 2 wykreśla się pkt. 3).

- 6) W załączniku nr 3 do SIWZ (Wzór Umowy) § 13 ust. 2 dotychczasowy pkt. 4) oznacza się jako pkt. 3)
- 7) W załączniku nr 3 do SIWZ (Wzór Umowy) § 13 ust. 2 dotychczasowy pkt. 5) oznacza się jako pkt. 4)
- 8) W załączniku nr 3 do SIWZ (Wzór Umowy) § 13 ust. 2 dotychczasowy pkt. 6) oznacza się jako pkt. 5)

W pozostałym zakresie SIWZ pozostaje bez zmian.

Zamawiający zamieści na stronie internetowej aktualne wersje:

- 1) Formularza Oferty (zał. nr 1 do SIWZ)
- 2) Wzór Umowy (zał. nr 3 do SIWZ)

Podstawa prawna:

Art. 38 ust. 1 pkt. 3), ust. 2 ustawy z dnia 19 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. 1986 z późn. zm.)

Z poważaniem

Z upoważnienia
Dyrektora Gdańskiego Ośrodka Sportu
st. spec. ds. zamówień publicznych
Piotr Ruta

